



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesci – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

### PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, deîndată a Consiliului Local al Orașului Bumbesci – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 4 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 15.04.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 141/12.04.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbesci-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 15.04.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbesci-Jiu.

Președintele de ședință este dl. Boar George-Daniel. Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

La ședință mai participă și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl. primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de prestare a serviciilor de gestionare a câinilor fără stăpân, cu un operator autorizat, până la atribuirea contractului de delegare a acestui serviciu prin concesiune - inițiator primar Constantin Bobaru .
2. Întrebări, interpelări, probleme supuse atenției Consiliului Local, diverse.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre și anume:

Proiect de hotărâre privind exprimarea intenției Consiliului Local al Orașului Bumbesci-Jiu de acordare a unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj (ADIS Gorj), în vederea derulării procedurii de atribuire a unui contract de ”Tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri sau la instalațiile de valorificare” unui operator autorizat și exprimarea intenției de a fi parte în cadrul contractului ce se va încheia.

Supusă la vot, de către președintele de ședință, cu suplimentarea propusă,ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

*Punctul 1.* Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, care arată că măsura este necesară pentru acoperirea perioadei până la încheierea unui contract de delegare de gestiune, pentru care sunt deja demarate procedurile de achiziție publică. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări și fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 12 voturi pentru, 3 abțineri din 15 consilieri prezenți.

*Punctul 2.* Domnul președinte dă cuvântul domnului primar, care prezintă proiectul și arată că este necesar acordul consiliului local de acordare a unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice de Salubritate Gorj (ADIS Gorj), în vederea derulării procedurii de atribuire unui operator autorizat și exprimarea intenției de a fi parte în cadrul contractului ce se va încheia, UAT având obligația respectării legislației adoptate ca urmare a obligațiilor asumate față de Uniunea Europeană. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări și fiind supus la vot proiectul este aprobat în unanimitate.

*Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.*

La interpelarea domnului consilier Marius Borcan solicită limitatori de viteză pe str. Jiului. Dl. primar arată că s-au făcut demersuri și solicită domnilor consilieri să identifice toate locațiile în care se solicită montarea relantoarelor și a indicatoarelor necesare pentru siguranța populației, urmând ca acestea să fie discutate cu Serviciul Poliției rutiere pentru ca, după acordul acestora să fie supuse dezbaterii consiliului.

Cea de a doua problemă referitoare la fântânile publice prezentată de don consilier Marius Borcan, acesta a fost rezolvată între timp, așa cum arată domnul consilier Claudiu Borcan.

La cea de a treia problemă referitoare la darea în plată a unor active ale UM Sadu către UAT, se arată că toate persoanele abilitate sunt bine intenționate. Dl. primar arată că se caută soluții, inclusiv prin folosirea Fondului pentru tranziție justă.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl. președinte de ședință, Boar George-Daniel declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
**Consilier,**  
**Ing. GEORGE-DANIEL BOAR**



**CONTRASEMNEAZA,**  
**pentru veridicitatea celor consemnate**  
**SECRETAR GENERAL,**  
**LIVIU BUCIU**